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OVERORDNEDE RESULTATER

Base: 194 besvarelser ud af 222 mulige. Svarprocent: 87%

UMV indeks: 77 [LG - 74]

Højeste indeks: MOBNING [93]

Laveste indeks: LÆRINGSMILJØ [69]
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DE 5 OMRÅDER, HVOR VI KLARER OS BEDST: Index

Rengøring/oprydning 95

Faglokaler, laboratorier og værksteder (indretning, sikkerhed m.m.) 94

Er du blevet mobbet på skolen inden for de sidste par måneder? 93

Lys (dagslys, kunstig belysning, afskærmning m.m.) 91

Jeg har mulighed for at snakke, både fagligt og socialt, med dem omkring mig i 
klassen

86

DE 5 OMRÅDER VI KAN GØRE BEDRE:

Temperatur (muligheden for at regulere temperaturen, oplevelsen af kulde og træk 
m.m.)

22

Skolen er konsekvent over for useriøse elever 50

Jeg har indflydelse på undervisningen 54

Jeg får løbende tilbagemeldinger på min indsats i undervisningen, så jeg ved, 
hvordan jeg kan forbedre mig

57

Fællesarealerne er spændende at opholde sig i 60
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SÅDAN LÆSES TABELLERNE:

Data til denne rapport er indsamlet ved brug af ASPEKT R&D’s UMV spørgeramme, som består af 38 
spørgsmål, som dækker de tre temaer angivet i Lov om Undervisningsmiljø: psykisk- (22 spørgsmål), fysisk- 
(10 spørgsmål) og æstetisk (6 spørgsmål) undervisningsmiljø.

Antallet af besvarelser og den aktuelle svarprocent er vist øverst på side to. Antallet af faktiske besvarelser 
kan svinge noget fra spørgsmål til spørgsmål og kan skyldes, at nogle elever vælger at springe et spørgsmål 
over eller, at der er tale om spørgsmål, der ikke skal besvares af alle. 

Beregning af indekstallet
Helt
enig

Delvist
enig

Hverken 
enig 
eller 
uenig

Delvist
uenig

Helt
uenig

Ved
ikke

Index

Jeg har indflydelse på undervisningen 101
31%

205
62%

8
2%

9
3%

1
0%

5
2% 81

Indekstallet er det store tal yderst til højre ud for hvert spørgsmål. Tallet kan være mellem 0 og 100. Tallet 
illustrerer, hvor langt svargruppen (fx en klasse eller en afdeling) er fra den mest ideelle besvarelse, hvor 
alle elever er 100% positive. Til gengæld betyder indeks 0, at alle elever har valgt den mest negative 
svarmulighed.

Ved en semantisk skala, der bygger på ord, får den mest positive svarmulighed tillagt værdien 100, den 
næstmest positive får værdien 75, et eventuelt neutralt svar giver vi værdien 50, næstmest negative svar 
får værdien 25 og det negative svar får værdien 0. Svarmuligheden ”Ved ikke” er udeladt fra 
indeksberegningerne.

Helt 
enig

100 x antal svar

Delvist 
enig

75 x antal svar

Hverken enig eller 
uenig

50 x antal svar

Delvist
uenig

25 x antal svar

Helt
uenig

0 x antal svar

Ved
ikke

Medregnes ikke

Vi deler med 
basen minus antal 

”ved ikke” svar

101 x 100 + (205 x 75) + (8 x 50) + (9 x 25) (1 x 0) -5
=26.100/(329 - 5)

= 80,55  81

Særligt om spørgsmål om mobning: kun svarkategorien ”Aldrig” får tillagt værdien 100, alle andre 
svarkategorier får værdien 0. 

Når der er beregnet indekstal for en gruppe af spørgsmål eller et tema, har vi anvendt samme princip som 
ved hvert enkelt spørgsmål. Herefter har vi fundet gennemsnittet af de beregnede indekstal. 

Alle resultater i tabellerne sammenlignes med gennemsnittet af andre institutioner, som har gennemført 
UMV måling hos ASPEKT R&D i skoleåret 2021/2022, forkortet ”LG”.
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LÆRINGSMILJØ

Helt 
enig

Delvist 
enig

Hverken 
enig eller 

uenig

Delvist 
uenig

Helt 
uenig

Ved 
ikke

Index

Jeg kan godt lide at gå i skole 59
30%

88
45%

32
16%

9
5%

6
3%

0
0% 74

Skolen stiller krav, så jeg hele tiden må 
anstrenge mig

47
24%

87
45%

46
24%

11
6%

1
1%

2
1% 72

Jeg har indflydelse på undervisningen 9
5%

58
30%

86
44%

34
18%

5
3%

2
1% 54

Jeg får løbende tilbagemeldinger på min 
indsats i undervisningen, så jeg ved, 
hvordan jeg kan forbedre mig

15
8%

83
43%

49
25%

39
20%

8
4%

0
0% 57

Jeg tør godt bede lærerne om faglig 
hjælp, når jeg har brug for det

86
44%

74
38%

21
11%

9
5%

4
2%

0
0% 80

Lærerne giver plads til humor i 
undervisningen

66
34%

90
46%

31
16%

6
3%

1
1%

0
0% 78
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KLASSERELATIONER

Helt 
enig

Delvist 
enig

Hverken 
enig eller 

uenig

Delvist 
uenig

Helt 
uenig

Ved 
ikke

Index

Jeg er glad for min klasse 101
52%

61
31%

19
10%

12
6%

1
1%

0
0% 82

Jeg har mulighed for at snakke, både 
fagligt og socialt, med dem omkring mig i 
klassen

110
57%

66
34%

14
7%

4
2%

0
0%

0
0% 86

Vi udviser respekt og tillid overfor 
hinanden

85
44%

77
40%

22
11%

8
4%

2
1%

0
0% 80

Jeg kan få hjælp og støtte fra mine 
klassekammerater

82
42%

81
42%

25
13%

4
2%

1
1%

1
1% 81

Det er godt at være aktiv i timerne i min 
klasse

74
38%

85
44%

30
15%

4
2%

1
1%

0
0% 79

I min klasse er der plads til at fejle 71
37%

76
39%

27
14%

18
9%

2
1%

0
0% 75
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TRIVSEL

Helt 
enig

Delvist 
enig

Hverken 
enig eller 

uenig

Delvist 
uenig

Helt 
uenig

Ved 
ikke

Index

Jeg føler, at jeg hører til på min skole 89
46%

66
34%

28
14%

7
4%

3
2%

1
1% 80

Skolen gjorde meget for at vi skulle føle 
os godt tilpas, da vi startede på 
uddannelsen

57
29%

86
44%

31
16%

17
9%

1
1%

2
1% 74

Samlet set lærer jeg nok på min 
uddannelse

61
31%

92
47%

28
14%

9
5%

1
1%

3
2% 77

Skolen interesserer sig for om jeg 
fuldfører min uddannelse

85
44%

68
35%

24
12%

11
6%

0
0%

6
3% 80

Jeg kan få støtte og vejledning på skolen, 
hvis jeg har det svært

71
37%

82
42%

26
13%

5
3%

1
1%

9
5% 79

Skolen er konsekvent over for useriøse 
elever

10
5%

44
23%

66
34%

35
18%

15
8%

24
12% 50



Morsø Gymnasium– Undervisningsmiljøvurdering (UMV) 2022/2023
Hele institutionen 

© ASPEKT R&D Side 8
Udskriftsdato: 20.12.22

MOBNING

Nej,
aldrig

Ja, 1 eller 2 
gange

Ja, 2 eller 3 
gange om 
måneden

Ja, ca. 1 
gang om 

ugen

Ja, flere 
gange om 

ugen

Ved
ikke

Index

Er du blevet mobbet på skolen inden for 
de sidste par måneder?

169
87%

11
6%

1
1%

0
0%

1
1%

12
6% 93

Har skolen en anti-mobbestrategi?
LG Skole

Base 11346 194

Ja 1761
16%

42
22%

Nej 1247
11%

18
9%

Ved ikke 8338
73%

134
69%

Du har svaret, at du er blevet mobbet på skolen. Hvem mobbede dig?
LG Skole

Base 830 23

Elever fra min klasse/ mit hold 348
42%

3
13%

Andre elever på skolen 212
26%

9
39%

Lærer/underviser 76
9%

2
9%

Ledelsen eller anden personale på skolen 37
4%

2
9%

Personer udenfor skolen 44
5%

3
13%

Mobning digitalt 62
7%

4
17%

Ved ikke 51
6%

0
0%

Du har svaret, at du er blevet mobbet på skolen. Hvor alvorligt synes du, det, der skete, var?
LG Skole

Base 550 13

Ikke alvorligt 134
24%

2
15%

Ikke særligt alvorligt 238
43%

6
46%

Ret alvorligt 84
15%

3
23%

Meget alvorligt 46
8%

1
8%

Ved ikke 48
9%

1
8%
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FYSISK UNDERVISNINGMILJØ

Helt
enig

Delvist
enig

Hverken 
enig eller 

uenig

Delvist
uenig

Helt
uenig

Ved
ikke

Index

Vi har gode fysiske rammer og faciliteter 
på skolen

39
20%

107
55%

29
15%

11
6%

3
2%

4
2% 72

I 
orden

Mindre 
problemer

Burde 
ændres

Ved ikke/
Ikke relevant

Index

Pladsforhold 105
54%

58
30%

28
15%

2
1% 70

Stole og borde 124
64%

55
28%

13
7%

2
1% 79

Lys 159
82%

26
13%

4
2%

5
3% 91

Støj 78
40%

91
47%

21
11%

3
2% 65

Temperatur 16
8%

51
26%

125
64%

2
1% 22

Luftens kvalitet 95
49%

69
36%

25
13%

4
2% 69

Rengøring/oprydning 177
91%

15
8%

2
1%

0
0% 95

Faglokaler, laboratorier og værksteder 165
85%

23
12%

0
0%

6
3% 94

Områder til gruppearbejde 107
55%

68
35%

18
9%

1
1% 73
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ÆSTETISK UNDERVISNINGMILJØ

Helt 
enig

Delvist 
enig

Hverken 
enig eller 

uenig

Delvist 
uenig

Helt 
uenig

Ved 
ikke

Index

Skolen er et rart sted at være 81
42%

84
43%

25
13%

4
2%

0
0%

0
0% 81

Skolen er flot udsmykket 32
16%

72
37%

49
25%

29
15%

9
5%

3
2% 62

Fællesarealerne er spændende at 
opholde sig i

27
14%

70
36%

59
30%

26
13%

10
5%

2
1% 60

Der er mange hyggekroge på skolen 48
25%

76
39%

41
21%

18
9%

10
5%

0
0% 67

Skolen er generelt godt vedligeholdt 88
45%

74
38%

20
10%

10
5%

1
1%

1
1% 81

Skolens fysiske rammer giver plads til 
forskellige undervisningsformer

83
43%

69
36%

27
14%

12
6%

1
1%

2
1% 79
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BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

Klasse

Total

Base 194 / 222

Stx (3009) 194 / 222

1. årgang 58 / 66

1bn 19 / 22

1dm 17 / 17

1se 22 / 27

2. årgang 55 / 65

2bn 20 / 23

2dm 16 / 20

2se 19 / 22

3. årgang 81 / 91

3b 25 / 27

3dm 19 / 23

3se 24 / 27

3sn 13 / 14
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BILAG til kortlægning af undervisningsmiljø- vurdering (UMV)

Giv 3 gode råd til, hvordan skolen kan blive bedre. Du kan selv vælge, hvad 
du vil skrive om.
Mere varme, flere store borde i kantinen
---
Bedre og hurtigere håndtering af mobning.
---
Her kan godt være lidt koldt i nogle af lokalerne.
Teatret (Morsø teater) er ved at være noget forældet.
ellers er morsø gymnansium en fin skole, den er nok bare ved at være lidt gammel, lidt ektra penge 
kunne ikke skade nogen
---
dårlig stæming i fællesarialerne
mangler fag som naturgeografi
---
Lektier ud noget før. 
forklare lektierne noget bedre, før man bare går videre. 
sikre sig at alle er med.
---
Flere pallemøbler til udearealerne på skolen

Flere sofaer

Flere hyggekroge
---
Skru op for temperaturen
Tilbud hos Tom
Bedre stole i billedkunst
---
Flere steder at lave gruppearbejde.
Flere steder til at kunne side alene, hvis man har brug for at trække sig.
Lærerne skal blive bedre til at ligge lektier ind noget tideligere, jeg har personligt altid meget travlt, 
men vil gerne lave dem, men det kan blive utroligt svært at nå lige aften inden hvis man har arbejde 
eller træning der.
---
der koldt
dyr mad i kantinen 
flere skabe
---
1. Lærerne må gerne blive bedre til at svarer på beskeder man sender over lectio
2. Lektier bliver sat ind alt for sent og derfor har man mindre tid og overskud til at lave dem. Jeg mener 
derfor, at det vil være en bedre ide at lægge lektier ind senest 2 dage før modulet starter.
3. Opgaverne til afleveringerne må gerne blive lagt ud på samme tid som selve afleveringsopgaven, så 
man har tid til at lave dem ordentlidt.
---
Federe plakater, sejere kunst.
---
VI VIL HAVE E-FLØJEN TILBAGE!!!!!! Der er simpelthen for trængt nede i c-fløjen og det støjer alt for 
meget.

Giv de forskellige klasser et klasselokale som de oftest befinder sig i. Det er trælst som 3.ger ikke at 
have noget fast lokale :(

Flere sækkepuder ville være ordentlig nice
---
1. fjern den grønne farve
2. flere hyggekroge
3. bluetooth forbindelse til skærme i stedet for hdmi
---
1. mere ro i klasserne
2. flere pladser i nogle klasser
2.
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---
At det blev lidt varmere (ved godt det er en opfordring fra regeringen)
---
Rektor burde være mere tilstede.
Ikke så meget forskelsbehandling på de forskellige klasser, især dramaklassen. 
Skema folkene må gerne lade vær med at ændre så meget i skemaet, så man hele tiden skal lave om i 
sine planer.
---
Sku op for varme
E fløjen må gerne komme i brug igen. Det larmer rigtig meget når alle er i c-fløjen
Mal parkeringsbåsene op så vi kan se hvor vi skal parkere
---
?
---
skrue op for varmen.
få flere skabe så alle har mulighed for at få et.
---
Jeg er ikke sikker, og det er ikke mit job.
---
egen kantine, så det er bedre priser, i forhold til os der er på SU
---
Varmere temperaturer på skolen
Flere fællesaktiviteter
---
flere hyggelige arbejdssteder
flere hyggelige steder, hvis man har fritime 
MERE VARME! det kan ikke passe, vi skal fryse en hel dag med flere lag tøj på!
---
Brusere, hvor man kan ændre på temperaturen, i stedet for at blive skoldet.
---
Bedre udsmykning, bedre indeklima, mere motion i skoletiden
---
Skue op for varmen så man kan fokusere på undervisningen, og ikke på kulden.
---
Generelt mindre skole og mindre afleveringer
---
Temperaturen er et generelt problem. Vi fryser, og dette har negativ effekt på vores indlæring.
---
Jeg synes lærerne skal blive bedre til at koordinere hvornår de lægger afleveringer ud. 

Det er for koldt.
---
anerledes opbygning - ikke så firkantet
---
Koordiner afleveringer bedre mellem de forskellige fag. Åben for E-fløjen igen, og put mere varme på.
---
bedre varme, bedre kantine, mindre støj
---
1. Snakke bedre om os i forhold til fravær, det er unfair den made det bliver givet på!!
2. Afleveringerne SKAL holdes om de 10 timer!!
3. Give os lidt mere fri rum.
---
1. Udskifte/mere forkelligt grej i musiklokalerne. Det er ved at blive lidt gammelt

2. Mere udsmykning fra eleverne.

3. Bedre ventilation/udluftning i klasselokaler
---
Bedre udluftning i lokalerne

Være mere efter dem der ikke afleverer til tiden
---
Mere varme på
sørg for at lokalet er stort nok til klasserne -- stort lokale til store klasser
---
1. ved det ikke
---
billigere priser i kantinen 
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længere pauser så man kan komme på Mc Donalds uden at komme for sent til time

flere klassedage/ klassearrangementer. Det er for lidt med 3-4 timer om året som kun er dedikeret til 
klassesammenhold/ hygge. Vil gerne have noget mere.
---
1. ha lære som også tinker på elever og ikke opdeler i gode og dårlige 
2. varme!
3. lærene skal snakke sammen om hvornår læktijerne bliver udsendt... så det hele ikke bliver oveni 
hinanden
---
bordtennisbord
---
sætter op temperaturen
---
1. at de klasser med mange elever, skal være i et stort lokale
2. flere "hyggekroge"
3. måske lidt mere varme
---
1. Få unge, up-coming kunstnere til at udsmykke skole. De der gamle, dyre malerier hører hjemme på 
et plejehjem/kommune og afspejler slet ikke skolens elever.

2. Hjemstavnsområderne er for proppede og møblerne er ikke særlig behagelige derude

3. Der mangler stillerum. De få vi har nu er ikke særlig godt møbleret
---
As an exchange student, it´s hard to do a critic to the school because it´s very different from my home 
country. But this school is a great environment and i absolutely love my class. As someone from 
outside, it was a little hard to actually conect to the students in my first months, even though that´s not 
on the school. I think the support we have mentally inside the school is amazing, and I´m so glad i got 
to experience something like this.
---
Nej tak
---
skrue lidt op for varmen. 
bordene kunne godt være lidt højere. 
ik så meget skræmme kampagne med fravær
---
Eleverne må gerne være med til udsmykke skolen og komme med gode idéer til hvordan skolen skal se 
ud, man kunne hænge noget op som eleverne har lave specielt til skolen, malerier, skulpturer eller 
noget helt tredje. Man kunne spille sange i højtalerne (lavt) lavet af elever eller bare generelt musik, 
som har betydning for skolen.
---
Flottere udsmykning - fx pænere malerier. 
Man kunne godt mangle flere steder hvor der var ro til at arbejde i grupper eller individuelt.
---
- Et poolbord efter standardmål. Hjemmebygget håndarbejdeprojekt der er nu, kan føre til konflikter, 
mellem elever. 
- Områder til gruppearbejde som egner sig til forskellige gruppestørrelser.
---
der er alt for står ulighed mellem drenge og piger - drengene får højre karakter end pigerne 
der er koldt på skolen og i klasselokalerne men på kontoret er der varmt fordi de har skruet op for 
varmen nede ved dem.
lærene er for strenge i forhol til lektier. der kan blive op til 2 timers læse lektier til hver dag fordi de 
ikke tror vi har et liv ved siden af skolen
---
At producere bedre gruppeområder, smukkere udsmykning, måske mere råt og street, bare generelt 
noget fra flere forskelige stilarter. 

Fraværsprocenten burde laves om. Sådan så man mindsker folks generelle fravær. 

Mere oppyntning såsom påskepynt, forårspynt, så der altid er pynt ikke kun til jul. 

Bedre muusikudstyr, mest studiebaseret.
---
1. Skru op for varmen, det er pisse koldt
2. Tænk over, at der er mange der lige kommer fra efterskole, så man skal lige stille og roligt igang 
igen, i stedet for at fyre læse lektie efter os.
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3.?
---
- Et stillerum, hvor der skal være helt stille, så man kan læse eller arbejde på en opgave i ro.
---
Kantinen skulle rekonstrueres så der ikke er for meget larm og så der er mere plads til eleverne når vi 
spiser 

Skolen burde dekoreres lidt mere morderne. Med eks. malerier som ikke er fra 80'erne.
---
Mere fokus på rystesammen, især på tværs af klasserne og årgangenge, og især lige når man starter
At 1. Mdoul starter kl. 9
Bedre møbler at spise ved i kantinen
---
Bedre miljø ift. luft
Mere varme
Mere individuel hjælp, til afl.
---
Har ikke lige nogle råd.
---
DER KAN IKKE VÆRE FOR MEGET TEKST!
Lektier = 20 min
Fraværsstramning, man får 5% virkelig hurtigt
For meget larm i kantinen
Blir faktisk ik forbedret til virkelig livet
MERE FOKUS PÅ FÆLLESSKAB MELLEM ÅRGANGE OG KLASSER, så det er rare at gå (der er blevet 
lagt tiktoks up, der udstiller) og med den respekt vil man kunne lære meget bedre og ik havde det 
dårligt med at gå i skole. Mere fællesskab efter grundforløb, siden nogle klasser stadig ik har det godt. 
Men ja vi 70 på en årgang, mindre end en efterskole, så vi kunne have det SÅ fedt!!!
Mange andre ting er mere statslige ting, med karakter, stress (i forhold til at kravet til unge har en 60t 
skole, arbejde, fritidsaktivitet og så skal vi havde "den bedste tid i vores liv" med venner og fester), 
studieretninger. ALT FOR MEGET DANSK OG HISTORIE og gym betyder for meget for ens fremtid
Elevrådet har ikke ansvar for at alles drømme bliver opfyldt, især når vi ikke bliver lyttet til (LYT TIL 
OS)
---
Ikke så presset i fælles områder.
Mere blanding mellem klasser og årgange.
Mere kreativt i timerne og emner der er interresante og spændene for den enkelte klasse.
---
Det er meget koldt. 
Der er ulighed mellem piger og drenge, fx at drenge får højere karakter selvom der bliver ydet samme 
indsats
---
Hæve temperaturen så man ikke fryser ihjel. Det påvirker indlæringen og gør at jeg bliver syg, så jeg er 
nødt til at blive hjemme og få fravær. 

Forbedring af omklædningsrum - det er også vildt koldt og elendige brusere.

placering af klasser i klasselokaler - det er nogle gange lidt små lokaler til de store klasser.
---
1. Varmere, vi fryser!
2.
---
Find måde at sprede gruppearbejde områderne, det er umuligt at få ro pt.
Lav et nyt stille lokale det er ikke optimalt at den er fjernet!
Hav flere på tværs af klasser forløb iaær i 1.g for at styrke fælleskabet
---
varemere lokaler og fællesarealer, rene sofaer i afterschool
---
jeg har ikke nogen gode råd
---
dfghjgfdxfghjkhgfxzcvghjkhgvcxjkbvcghjkmbvcxghjk
---
skru op for varmen. det ka’ ik' passe vi skal sidde i skiundertøj og jakke.
skru ned for lektierne. man mister motivationen og det dræner en, så man ik' er klar til næste 
skoledag.
Lad os være med til at beslutte lidt af undervisningen, så vi ved det er noget der interesserer os.
---
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1. det må meget gerne være varmere, alle går og fryser hele tiden. Det gør at man mister 
koncentrationen.
2. skema planlægningen må meget godt være bedre, må meget gerne variere hvornår man har sine 
valgfag, da det er træls de altid skal ligge i første og sidste modul.
3. måske nogle flere hygge steder
---
Lidt trængt med plads, pga. lukning af E-fløjen. Parkeringsbåse må gerne males op igen, de er meget 
utydelige.
---
Flere planter på skolen
Stikkontakter/forlængerledninger i gruppearbejdsområdet
Flere arrangementer
---
ved ikke
---
Kontoret lytter til eleverne og giver sig lige så meget fra deres side som eleverne gør 
Bedre skemalægning/planlægning så der ikke bliver hulmoduler
Mere fokus på at der ikke skal gives 40 min lektier for til hvert fag og at hver lærer ikke kan forvente at 
man bruger fritiden på at øve bestemte fagligt relevante ting (det er der desværre ikke tid til)
---
Temperatur, Det er koldt, Varmen mangler
---
Vi vil lære bedre hvis vi ikke skulle fryse sådan heletiden
---
Lave nogle stille lokaler. Jeg har autisme og er nogle gange ved at bryde sammen på skolen, det ville 
være dejligt med et lokale hvor der er ro og man kan være alene. 

Flere aktiviteter mellem linjerne. Jeg snakker ikke med de andre, det ville være fedt at være sammen 
med de andre.
---
Det er for koldt, det fører til sygdom og går ud over læringen. Det kan ikke passe, at man er nødt til at 
sidde med jakke på i timerne
---
Fraværs reglerne er alt for stramme. Folk møder op syge, i frygt om at få mere fravær. Grænsen er sat 
ved 5%, hvilket er ca. 3 dage. Det rækker ikke langt når man får en forkølelse. Det ender så med at man 
holder smitten i gang ved at alle møder op og spreder løs.
Vores skole har lukket en helt fløj, for at spare på varmen, hvilket ender op i at vi er rigtig mange 
mennesker klemt sammen i et lille areal. Der er næsten ingen gruppe områder ledige. Og så samme tid, 
sider dem på kontoret i 21 graders varme hele dagen. Der står "husk at lukke døren" til kontoret for at 
varmen ikke slipper ud til elev arealet. Er de ikke også en del af det offentlige?
Jeg elsker personligt at lære, men er fuldkommen brændt ud. Har ingen interresse for at lære mere, og 
det er en konstant brændeslukning, og gispen efter vejret. Jeg kender ikke nogen som går på gymnasiet 
i dag, der ikke er lige ved at eksplodere. Den måde skole er sat op i dag, er ikke optimeret til hvordan 
børn eller mennesker generalt lærer.
---
Flere rum som kan lukkes, hvis nu man er ude og lave gruppearbejde og gerne vil have lidt ro

Lidt mere udendørs, for man kan gost få ondt i hovedet af at se ind i en skærm hele dagen

flere dage med lektie hjælp
---
- kantinen er dyr 
- It burde få en opgradering. ofte virker lyden ikke
---
Forbedring af omklædningsrum i hallen (brusere som faktisk virker).

En højere temperatur. Her er i hvertfald ikke 19 grader. For så ville man ikke fryse i 2 par bukser, 3 
trøjer samt jakke. Dette forstyrrer min indlæring og giver mig højere fravær pga. sygdom.

Klasselokalerne skal fordeles afhængigt af klassens størrelse. Vi er af og til i det mindste og vi er 28
---
1. større udvalg i kantinen
2. lidt mere varme på, da det er koldt i klasselokalerne
3. ved ikke
---
Skolen burde skrue op for varmen, fordi hvis man kommer til at fryse, når man er i skole, så kan man 
ofte ikke koncentrere sig.
---
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Mindre lektier, bustider, mere anderledes undervisning.. alt går ud på at tage noter
---
Lærere skal have bedre styr på tavleorden, skematisk/tematisk undervisning. Det er ofte meget rodet.

Skolen ser gammel og ofte meget mørk ud. Især udefra.
---
1) om sommeren kan det virkelig blive varmt så det kunne virkelig være rart med aircondition 

2) at der bliver vedligeholdet traditionerne, det er nemlig virkelig trist at de så småt forsvinder eller 
bliver fjernet
 
3) bedere sammenhold mellem klasserne så man ikke altid skal være så opdelt, at man måske har 
nogle ryst-sammen-dage for 
  hele skolen mellem alle klaser
---
få mere varme på skolen
få rent luft ud i omklædningsrummene til idræt
lave flere fællesaktiviter imellem alle årgangene
---
For meget press

Varme 

Rent luft
---
Find en ny person til kantinen, da manden der står for det har sat priserne for høje. de er dyre end det 
ville være på en lufthavn eller tankstation. det er ikke fair :(

Skolens steder hvor man kan hænge ud er enden ødelagt, tomt, eller klam. det kunne fikses :)

kontoret kunne være mere flink ved eleverne.
---
I de naturfaglige lokaler der kan godt blive mere plads mellem bordrækkerne 
vi kan hænge noget mere moderne kunst op rundt omkring på skolen 
renovere lidt her og der
---
Der skal gøres noget mere for at der bliver plads til alle. 
Ellers er det generelt ting med at lærerne oftere skal snakke sammen i forhold til afleveringer og 
lektier.
---
Mere rengøring på frokostbordene inden pauser starter. 
gerne mere varme - DET ER ALT FOR KOLDT - har 4 lag på, når jeg er i skole
mere ventalation - det lugter ofte i lokalerne
---
Bordtennis bord
lidt flere hyggekroge kunne være fint
---
- Temperturen skal være i orden. Der er alt for koldt i mange af lokalerne man kommer ind i, vi skal 
have tænd for noget mere varme om vinteren, og slukke for det når det er sommer ,dermed kan man 
godt spare om sommer da der er varm, ellers er der ikke andet.
---
1. Helt klart at få egen kantine med ordenlige priser og bedre mad.
2. Fokusere på at få flere drenge på uddannelsen - fokusere mere på den sportslige del af STX
---
- Mere reklame for de elever, der ikke er drama/musik elever. Kan godt være der er en linje til dem, 
men det er ikke kun deres skole, derfor er der flere og flere, der ikke vælger stx. 
- Mere bevægeligt undervisning, i stedet for vi skal kigge på en tavle HELE dagen.
- Gør noget andet i introugen og især på introdagen.
---
SKRU OP FOR VARMEN!!! 
mindre skoledag
---
måske sør for at det ikke kun er sportcollege og drama ikke er de eneste der før opmærksomhed 
mange opgaver
---
Justere temperaturen. der er virkelig koldt og det går ud over koncentration og læring
Optimer kantinen (borde/stole området)
---
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At have styr på at give et lokale, hvor der er nok plads til det antal elever der er i klassen.

det er lidt sjovt at på døren til lærerværelset står "hold døren lukket, så varmen ikke ryger ud". 
hvorfor er det kun lærerne der skal have det ekstra varmt? no hate
---
Forny udsmykning - spørg eventuelt unge kunstnere 
Varme - jeg fryser!
---
At det bliver varmere, bedre koordinering af afleveringen mellem lærerne, mere opmærksom på at 
lave fælles aktiviteter mellem klasser, også på årgangene, mange lærer giver karakter for ALT, så 
mindre fokus på karakter og mere på tilbagemeldinger man kan bruge til noget. Kan ikke bruge et tal 
til at finde ud af hvad jeg kan gøre bedre, selvom man har pointeret at man ikke ønsker karakter.
---
når man prøver at forbedre skolen for eleverne skal man rent faktisk vente og høre hvad de har og sige 
om tingende for man gør noget, giv klasserne et klasselokale de rent faktisk er meget i at udsmykke 
med julepynt og opdater de for gamle kort i klasserne.
---
Mere sexualundervisning
Oplysning af "anti-mobbeprogram"
Temperatur
---
Det er generelt for koldt rundt på skolen, og man fryser, når man skal sidde stille så længe og arbejde.
---
lærene skal få styr på de elever der ikke kan holde deres kæft i timen
---
Hvis vi får nye sofa i afterschool. 
Skrue lidt mere for varme.
---
Jeg har ingen råd:)
---
der er sku alt for koldt, så temperaturen skal sku lige skrues lidt op
kantinen er i den dyre ende, så lidt billigere mad og mere kvalitetsmad, især skal der laves bedre 
kanelsnegle
renover hele lortet, det sku lige ved at falde sammen
---
Mere varme
---
- Bedre til at ryste eleverne sammen. Gælder både dm-elever og andre elever. Det kunne foreksempel 
være flere aktivitetsdage, hvor man også godt kunne have almindelig undervisning med andre eller 
gør (bare engang imellem) mere ud af torsdags elevkomunikation.
- At alle lære bliver enige om fremgangsmåde af undervisning til dm-elever, så der kommer mere 
veksling og variation til de "tunge" fag som biologi.
- Blive bedre til at lægge moduler ud fra fag. Det giver fx ikke mening, at have matematik i 5.modul, 
hvis man også lige kommer fra fx historie og biologi/fysik.
---
Temperatur burde være varmere

Skolen kunne prøve at sørge for at klasserne blev mindre (tænker på elevantal), da man godt kan føle 
man er for mange nogle gange

Flere lektiecafé/større fokus på lektiecafé
---
evt. gøre noget ved larmen i klassen.
---
skolen bruger mange ressourcer på drama A eleverne, og det kan godt få os andre elever til at føle os 
ligegyldige. det han også være grunden til der er færre folk der søger mod dette gymnasie.
---
Mere varme i lokalerne 
Mere konsekvent overfor useriøse elever 
Sørge for at der er nok borde og stole i lokalerne
---
Give plads til at eleverne kan være med til at bestemme de faglige områder, vi skal igennem i løbet af 
året.
Flere fælles arrangementer i skole tiden.
Mere bevægelighed i timerne.
---
Skolen er alt for kold, hvilket giver et dårligt læringsmiljø. Der er meget larm ude på gangen, når man 
skal lave gruppearbejde, da der sidder alt for mange på for lidt plads.
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